



RETIFICAÇÃO

Edital nº 012/2017

O Reitor, da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o, Edital nº 012/2017, publicado no endereço eletrônico <http://www.unifal-mg.edu.br/progepe/processoseletivotutor> , em 10/02/2017, foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

5.4 Quadro 2.

DATA, HORÁRIO E LOCAL DA PROVA ESCRITA (PRESENCIAL)
08/04/2017 (sábado) 08h às 12h Prédio R – Sala 101

13 Das Disposições Gerais e Finais

14.4; 14.5; 14.6; 14.7 e 14.8.

Leia-se:

5.4 Quadro 2.

DATA, HORÁRIO E LOCAL DA PROVA ESCRITA (PRESENCIAL)
08/04/2017 (sábado) 13h às 17h Prédio R – Sala 101

13 Das Disposições Gerais e Finais

13.4; 13.5; 13.6; 13.7 e 13.8.

Alfenas, 10 de março de 2017.

Prof. Paulo Márcio de Faria e Silva
Reitor